

## SPORT

# Medailový úlovek. Daniel Bago uspěl

TJ Merkur České Budějovice se může pochlubit výborným výsledkem.

KAMIL JÁŠA

**České Budějovice** – Tvrdá, náročná a odborně vedená příprava v českobudějovickém Gymcentru nese své ovoce. Nejúspěšnější závodník přivezl dokonce medaili z MČR. „Mistrovství České republiky se konalo v Třinci,“ popisuje trenér šéf klubu **Gustav Bago**. Jeho syn se dokázal prosadit v celorepublikové konkurenci.

Nejlepší sportovní gymnasté závodili v mistrovské třídě, Daniel Bago uspěl v kategorii kadetů. „Vybojoval třetí místo v šestiboji.“

Tato souhrnná gymnastická soutěž zahrnuje tyto disciplíny: prostná, kůň, kruhy, přeskok, bradla a hrazda. „Daniel vybojoval účast v pěti finále na jednotlivých nářadích.“

Ve finále na koni našel dokonce porazil všechny konkurenty a vyhrál.



**TALENT.** Daniel Bago (zcela vpravo) vybojoval na mistrovství České republiky v Třinci třetí místo. Foto: Deník/ Gustav Bago

„Po vítězství na koni našel se mu dařilo také na kruzích, kde obsadil druhou pozici.“ Medaile talentovanému jihočeskému gymnastovi patří

také z disciplíny přeskok, kde ve finále obsadil třetí příčku. Celkově na jednom z vrcholů sezony vybojoval Daniel Bago třetí místo.

## Nervozitu nechal hned v úvodu na koni

KAMIL JÁŠA

**České Budějovice** – Šéftrenér TJ Merkur České Budějovice **Gustav Bago** pozorně přímo v Třinci sledoval výkony svého syna. Měl z nich velkou radost.

**Daniel byl jediným účastníkem MČR z jihu?**

Přesně tak.

**Bylo vůbec něco, co se mu na šampionátu nepovedlo?**

Pokazil poslední prostná. To ho připravilo o druhé místo. Byl v pěti finále ze šesti, takže je spokojenost.

**Byla v Třinci česká gymnastická kvalita?**

Je to mistrovská třída, bylo tam to nejlepší, co v naší republice je.

**Byl Daniel před startem důležitého závodu, kterým MČR určitě je, nervózní?**

Možná. Trochu. Šel na první nářadí na koně našel, ten se mu ale naštěstí povedl výborně, postupoval do finále s nejvyšší známkou.

**Takže se v prestižní soutěži rychle uklidnil?**

Asi ano. Odesl si z první disciplíny dobrý základ.

**Znamenají vynikající výsledky na MČR další posun v jeho kariéře?**

Na jejich základě by ho chtěli do renomovaných českých center. Domluvili jsme se, že půjde do vrcholového střediska v Brně. Zase se teď posune o stupínek dopředu, cestu do juniorské reprezentace má otevřenou.

**Řešíte také školu?**

Ano. Měl by v novém školním roce chodit v Brně do sportovního gymnázia, není tam ale místo ve třídě, to ještě musíme dořešit.



**MEDAILE.** Jihočechem Daniel Bago po úspěchu na MČR v Třinci.

Foto: Deník/ Gustav Bago

**Pomůže mu, že bude trénovat s nejlepšími gymnasty?**

Určitě ano. Potřebuje být v kolektivu stejně dobrých, nebo starších a lepších. Ti ho vytáhnou. Kdyby se mu dařilo, perspektivu má, příští rok by mohl startovat na mistrovství Evropy juniorů.